KOLLVOTOLLOG

pdencn

dpovrioTn pLakog Opyavicouog

OVOMOTEMVUIO:  iiieiieereenetssssossssssssossssssssssssssssssssssssssssssssnsssnsssnns

MAONIO: iiiiiiiiiiiitieietiteiatittetetiaetatesetatentetattresnasaenns

. 1 3

EmMPELELO OLUYOVIOPOUTOS: ciieiiiiiiiiiiiiiiiiiieiiitiietieteietistinccscsasesscssssecnsssncnns

p N 1071374 1 o211
ATATQONIXMA AATEBPAX A AYKEIOY

OEMA A. (25)

Al.(13 pov.) No copunAnpdoete To KeVAL:

. (a— )=a%- +16

2. (4da— )?= —24a +9

3. X - = (x-9)(x+9)

4. Qa—2pB)3 =8a3 - +24apB? — ..

A2. (12 pov.)No oNUEUDCETE GTA TAPUKATM TO GOOTA UE Eva X Kol To AAB0C e éva
A . No KOUKAMGETE TO AVTIGTOLYO YPAULLAL.

3*35=30 3 A (-32=9 = A

42.43=45 T A (-3°=9 X A

(2°)>=2° A 32=9 S A
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OEMA B. (25)
Av y=3 ka1 y=2 va Bpeite v T TG TOPACTACTC:

A= -6X(X-Y) -3[X-X(X+Yy) —(X+y)X] +3X

OEMA T. (25)

Avx,y 600 aplBpoi tétolorwote —2 <y <1 kat1 <y <3
va amodeiete OTL:
A)(13pov.) —-5<y—-y<O0

B)(12 pov.) -3 < 2y+y <5

OEMA A. (25)
Atvovton To TopoKdTm cOVOA :
A= {1,2,3,5,7,9,}

B={1,4,5,6,7,8} ta omoia eivar vmocvvora tov Q={1,....... ,10}

Noa BpeBovv ta mapaxdtom chvora:

@) A-B B)B-A, v)A’, §)AUB &) B’UA

KAAH ENITYXIA!  Kvupitoakn Mapyapita  MaBnuatikog
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